Rektor Prešovskej univerzity v Prešove a primátor mesta Prešov
vyhlasujú

SÚŤAŽ
O NAJLEPŠIU ŠTUDENTSKÚ VEDECKÚ PRÁCU
O CENU PRIMÁTORA MESTA PREŠOV
Súťaže sa môžu zúčastniť študenti všetkých fakúlt Prešovskej univerzity so samostatne vypracovanou prácou na tému, týkajúcu sa Prešova. Práca nie je limitovaná rozsahom ani vedným odborom (študijným programom). Súťažná práca môže byť zároveň prácou ŠVOČ, ročníkovou prácou, záverečnou bakalárskou prácou, diplomovou prácou, dizertačnou alebo rigoróznou prácou, ktorá nebola obhájená pred r. 2010/2011.
Prihlásiť sa možno do 25. mája 2011 na Oddelení pre vedu, doktorandské štúdium a akreditáciu Prešovskej univerzity alebo na referáte pre vedu a doktorandské štúdium príslušnej fakulty.

Priebeh súťaže: po prihlásení bude na príslušnom oddelení PU alebo referáte fakulty práca zaregistrovaná. 

Rektor Prešovskej univerzity vymenuje komisiu pre posúdenie prác a vyhodnotenie súťaže, ktorej členmi budú aj zástupcovia mesta. Účastníci súťaže odovzdajú svoje práce na Oddelení pre vedu, doktorandské štúdium a akreditáciu Prešovskej univerzity do 31.mája 2011 v jednej tlačenej a jednej elektronickej verzii. Po zaregistrovaní bude práca postúpená komisii. Samotná súťaž bude prebiehať formou verejnej prezentácie pred komisiou v zasadačke Rektorátu Prešovskej univerzity. Na základe tejto prezentácie a posudkov určí komisia poradie najlepších desiatich prác.
Odmena: odmenených bude prvých desať najlepších prác, medzi ktoré rektor podľa poradia komisie rozdelí okrem vecných cien sumu 1 000 €, poskytnutú primátorom mesta Prešov. Práce, určené komisiou (resp. ich abstrakty), budú publikované v zborníku, vydanom Vydavateľstvom Prešovskej univerzity.
